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MexxBeJJOMCTBEHHAasI OJIUMITNA/1a 0 (pu3uKe

9 kJjacc, 2023 roza

1. Teso 6pocunm BepTUKAJBHO BBEPX C IMOBEPXHOCTU 3eMJIH. Uepe3 BpeMsi T HadajbHAsT CKOPOCTh
TeJla, YMEHbINMIACh B 1 pa3. Ha kakyo MakcuMaIbHYIO BbICOTY H mojHUMeTCs Teo?
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2. B 6ajitone HaXoQuTCsl OAHOATOMHBIN MIeaIbHBIN a3 B KOJAUIECTBE V = 4 MOJIsSI IIPH TeMIIepaType
Ty = 300 K. IIpu marpeBanun 6ajijioHa cpeiHsIsSI KBaIpaTUIHAsT CKOPOCTh MOJIEKYJI Ta3a YBEJIMINIOChH
B n = 1,3 pasa. Kakoe ko/imaecTBO TIIOTH () coobmmmim ra3y? Y HUBepCcaJbHas Ta30Bast OCTOTHHAST

R = 8,314 JIxx/(mob - K).

’ W 0T = (1 — W) IH1E =0

3. AxBapuywm, nmeroruii opmy cdepbl pajguyca R, 9aCTUYHO 3al0JHEH BOJIO, IJIOTHOCTH KOTO-
poit p. Beicora ypoBHSI »KUJIKOCTH HaJI HUZKHEN TOUYKOii cocyna paBHa 3R /2. ZKuakocTh B akBapuyMe
UCTIAPSIETCS TaK, 9TO C €JINHUIIBI TIJIOIA/IA B €IUHUILY BPEMEHH UCIAPIETCS Macca ¢. 3a KaKoe BpeMsi T
UCTIAPUTCS BCS BOja B akBapuyMe?! BeluduHbI p U ¢ — MOCTOSHHBIE BEJTUINHBI.

4. Ilnockwnit 0THOPOMHBII PSIMOYTOJIBHBIN TpeyroabHuk ABC Macchl m moaBeIlneH 3a BepinmHy A
K HEIOJIBUKHOI OIope, W YIEPXKUBAETCsT TaK, UTo ero Karer AB mapaJjiesieH TOBEpXHOCTH 3€MJIH.
Yrou npu Bepuae A pasen «. Yrou npu Bepimie B pasen /2. Kakyio MUHUMAIBHYIO CUITY Fpyy
HaJI0 IPUJIOXKUTH K TPEYTOJbHUKY, 9TOOBI OH OCTaBaJICsS B PABHOBECHUH.

’ 0500 Bw% = mang ‘

5. Ha ropmsoHTa bHON MOBEPXHOCTU CTOJIA ITOKO- E
utcst jiocka Maccbl M. Ha ropuzoHTaIbHON BepX- | m —
HE MOBEPXHOCTH 3TOI NOCKH IIOKOUTCA JPYyTas JT0C- M

Ka Maccbl m. KosdduimenT TpeHusi CKOJIbXKEHUsI

MeXKJIy JIocKamu paseH [i1. Kosdpdurment Tpenus

CKOJTBYKEHUsT MEXKJIy HUYKHEl JIOCKON M CTOJIOM paBeH fio (ig > p1). K BepxHeil JocKe MpHIOKU-
7 TOopu3oHTANIbHYIO crity I (cm. puc.). Haiitn yckopenust a, u a, HUXKHEH ¥ BEepXHEH JTOCOK, CHILY
TpeHua Frp, 1, BOSHAKAIONIYIO MEZKJy JIOCKaMH, CUJIy TPeHHdA [, o, BOSHUKAIONIYIO MEXK/y HUKHEil
JIOCKOA W CTOJIOM.
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